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GLOBE GP
Zuhause in den besten 
Betrieben der Welt.

Chez soi dans les meilleures 
entreprises du monde.

Di casa nelle aziende  
più rinomate del mondo.

At home in the world‘s 
best companies.



 • Getriebemechanik für die Geschwindigkeitseinstellung, drei Geschwindigkeitsstufen
 • Timer von 0 bis 15 Minuten einstellbar oder Dauerbetrieb
 • Kesselgrössen 8, 10, 20, 25, 30, 40, 60 und 80 Liter
 • Präzision der Werkzeuge erlaubt selbst die Verarbeitung von kleinen Mengen
 • entfernbare Sicherheitsgitter für einfache Reinigung
 • Besen, Knethaken und Mischer sind immer inbegriffen
 • Kesselheber mit Hebearm bei den Modellen GP 8 bis 30, Handkurbel und Kessel-
wagen bei GP 40 und GP 60, automatische Hebevorrichtung mit Kesselwagen bei 
Modell GP 80 

Planetenrührwerk-Reihe mit 10 - 80 Liter Kesselinhalt.

 • Engrenage pour le réglage de la vitesse, trois 
niveaux de vitesse

 • Minuterie réglable de 0 à 15 minutes ou service 
continu

 • Capacités de cuve de 8, 10, 20, 25, 30, 40, 60  
et 80 litres

 • L’outillage précis permet de traiter même les 
petites quantités

 • Grille de sécurité amovible pour un nettoyage simple
 • Un fouet, un crochet et une palette sont toujours 

inclus dans la livraison
 • Elévateur de cuves avec bras de levage pour les 

modèles GP 8 à 30, manivelle et chariot de cuve 
pour les modèles GP 40 et GP 60, dispositif de 
levage automatique avec chariot de cuve pour le 
modèle GP 80 

Série de batteurs-mélangeurs avec cuves de 10 - 80 
litres.

 • Ingranaggio di trasmissione per l‘impostazione 
della velocità, tre livelli di velocità

 • TTimer regolabile da 0 a 15 minuti o in funziona-
mento continuo

 • Capacità casseruole 8, 10, 20, 25, 30, 40, 60 e 
80 litri

 • Utensili di precisione consentono la lavorazione 
anche di piccole quantità

 • Griglie di sicurezza rimovibili per facilitare la pulizia
 • Frusta, gancio per impastare e miscelatore 

sempre inclusi
 • Dispositivo di sollevamento casseruola a braccio 

nei modelli da GP 8 a 30, manovella e carrello 
casseruola nei modelli GP 40 e GP 60, dispositivo 
automatico di sollevamento con carrello casse-
ruola nel modello GP 80

Serie di impastatrici planetarie con capacità delle 
casseruole dai 10 agli 80 litri.

 • Gear mechanism for setting the speed (three 
speeds available)

 • Timer can be set from 0 to 15 minutes, or in 
continuous operation

 • Vessel sizes 8, 10, 20, 25, 30, 40, 60 and 80 litres
 • Tool precision allows for even small quantities to 

be processed
 • Removable safety grille for easy cleaning
 • Whisk, kneading hook and mixer head are all 

included
 • Vessel lifter with lifting arm on models GP 8 to 

30, hand crank and vessel carriage on GP 40 
and GP 60, automatic lifting device with vessel 
carriage on GP 80 

Planetary mixer series with vessel sizes between 10 
and 80 litres.

  GP 10  GP 20  GP 25  GP 30 GP 40  GP 60  GP 80
Spannung • Tension • Tensione • Voltage 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz 230 V/50 Hz 3x400 V/50 Hz 3x400 V/50 Hz 3x400 V/50 Hz
Motor • Moteur • Motore • Motor 250 W 370 W 560 W 750 W 1100 W 2250 W 3000 W
Gewicht • Poids • Peso • Weight 60 kg 80 kg 120 kg 180 kg 250 kg 260 kg 455 kg
Höhe  •  765 mm 875 mm 920 mm 1275 mm 1320 mm 1306 mm 1559 MM
Breite  •  418 mm 514 mm 573 mm 677 mm 665 mm 775 mm 890 MM
Tiefe  490 mm 525 mm 560 mm 665 mm 740 mm 770 mm 1088 MM

Technische Daten • Données techniques • Dati tecnici • Technical Data

Informationen zu weiteren Geräten von Brunner-Anliker finden Sie auf brunner-anliker.com oder bei Ihrem Berater.
Vous trouverez de plus amples informations sur les appareils de Brunner-Anliker sur brunner-anliker.com ou chez votre conseiller. • Per informazioni su altri utensili 
di Brunner-Anliker visitate brunner-anliker.com o contattate il vostro referente. • Information on further devices and equipment from Brunner-Anliker is available on 
brunner-anliker.com or from your advisor.

Produktvorteile • Avantages des produits • Vantaggi del prodotto • Sales arguments



Passierwerk

Passoir

Passatutto

Purée sieve

Fleischwolf in Edelstahl, Enterprise no. 12

Hachoir à viande, acier inox, modèle Enterprise no. 12

Tritacarne in acciaio inossidabile, Enterprise no. 12

Stainless steel meat grinder, Enterprise no. 12

Reduktions-Set

Lot de réduction

Set riduttori

Reduction set

Edelstahltisch

Table en acier inoxydable 

Tavolo in acciaio inossidabile 

Stainless steel table 

Zubehör • Accessoires • Accessori • Accessories
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